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На Дніпропетровщині судитимуть депутата
- забув задекларувати активи та 25
земельних ділянок на мільйони гривень
Посадовець сільради Нікопольського району не вніс до звітності 25
орендованих ділянок та корпоративні права
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Депутата Нікопольського району судитимуть за декларацію

Депутат однієї із сільських рад Нікопольського району опиниться
перед судом через приховані активи на понад 3,5 млн грн - він не
вказав у декларації 25 земельних ділянок та кошти на банківських
рахунках. Схожа справа у Криворізькому районі завершилась
скеруванням обвинувального акту до суду ще навесні. Прокуратура
Дніпропетровщини завершила досудове розслідування і передала
матеріали до суду. Обвинувачений вважається невинуватим, доки суд
не встановить інше.

У щорічній декларації за 2024 рік посадовець зазначив завідомо
недостовірні відомості, про що свідчать матеріали
Дніпропетровської обласної прокуратури. Зокрема, він не
відобразив у документі 25 земельних ділянок загальною площею
майже 100 гектарів, якими користувався на правах оренди. Їхня
вартість становить близько 2,9 млн грн.

Крім землі, депутат приховав від декларування корпоративні права,
доходи та кошти на банківських рахунках на суму понад 600 тис.
грн. Загальна вартість незадекларованих активів перевищує 3,5 млн
грн.

Обвинувальний акт передали до суду

Справу порушено за частиною 1 статті 366-2 Кримінального кодексу
України - внесення завідомо недостовірних відомостей до
декларації. Досудове розслідування проводили слідчі слідчого
управління ГУНП у Дніпропетровській області за процесуального
керівництва прокуратури. Тепер остаточне слово - за судом.

Місцеві посадовці приховують аграрні активи

Раніше у Криворізькому районі до суду направили справу щодо
депутата сільської ради, який приховав у звітності землю та
доходи на мільйони гривень. Йдеться про десятки орендованих
ділянок депутата сільради, не вказаних у документах. Загальна
сума незадекларованих відомостей за два роки в тій справі
перевищила 8,5 млн грн.

Депутати місцевих рад нерідко є підприємцями у сфері сільського
господарства, що передбачає значну кількість активів - земельних
ділянок, техніки, приміщень для зберігання врожаю. Схожа справа
завершилась вироком - Софіївський районний суд Дніпропетровської
області засудив депутата Девладівської сільської ради за
недекларування активів на понад 8,6 млн грн. Якщо особа зазначає
у декларації недостовірні відомості, її можна притягнути до
відповідальності за статтею 366-2 КК України.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Співучасниця замаху на Юсова з ГУР отримала вирок за угодою -
що відомо

 Прокурор з Чернігівщини уникнув тюрми за чималу суму -
перерахував 2,5 млн грн на ЗСУ

 Окупаційний губернатор Херсонщини Сальдо отримав третій вирок
- 15 років за викрадення зерна

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

12:24

ДБР викрило схему продажу
зброї з військової частини –
до АРМА передали майже 7 млн
грн
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О Боже, мої скули -
українська блогерка з
найекстремальнішою
зовнішністю знову змінює
обличчя - відео

11:58

Не колючий дріт та вежі, а дрони -

Нідерланди тестують новий табір для

тисяч військовополонених росіян на

випадок війни

11:36

Житловий сертифікат і житловий ваучер у

програмі єВідновлення - важлива різниця

для ВПО

11:32

Польські ультраправі влаштували расовий

"прикордонний патруль" у Варшаві -

поліція вже почала розслідування

11:16

В Росії Z-блогери у розпачі пишуть про

свою 29-у армію - окупанти п'ють,

мародерствують і тікають з позицій
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